طيب نبدأ بسم الله
أول شي لازم تعرفوا داله الـ y  ومشتقتها الـ y`
	المشتقة
	الدالة

	Y`
	Y

	2yy`
	Y 2

	nyn-1 y
	Y n

	2xy3 + 3x2 y2 y`
	X2 y3

	مشتقة الدالة المثلثيه

	Y` cos y
	Sin y

	(cos xy) (1.y+xy`)
	Sin xy

	(cos (x+y)) (1+y`)
	Sin (x+y)



Ex 1: Find y`:
* x2 + y2 = x3 y2 – x4
خطوات الحل
1/ نشتق الطرفين بالنسبة لـ X :
2x + 2y y` = 3x2 y2 + 2x3 y y` - 4x3

2/نجعل الحدود التي تحتوي على y` في الطرف والباقي في طرف:
2y y` - 2x3 y y`= 3x2 y2  - 4x3 - 2x

 
3/ نأخذ الـ y` عامل مشترك:
y` (2y- 2x3 y) = 3x2 y2  - 4x3 - 2x 
4/ نقسم على القوس المضروب في y` :
y`  = 3x2 y2  - 4x3 - 2x 
            (2y- 2x3 y)
********************************************
Ex 2: Find y`:
*x2 y3 + 3x = 5 + cot y
*نفس خطوات الحل السابقة:

2x y3 + 3x2 y2 y` + 3 = 0 +y` csc2 y

3x2 y2 y` + y` csc2 y  = -3 - 2x y3 

Y` (3x2 y2 + csc2 y)  = -3 - 2x y3 

Y`  =       -3 - 2x y3       
        (3x2 y2 + csc2 y) 






